

根据国家有关部委要求,德州交通部门昨已开通“绿色通道”

运农产品开始免通行费了

本报12月1日讯(记者 李继远 通讯员 孔令花) 为完善和落实鲜活农产品运输“绿色通道”政策,降低流通成本,德州市公路局迅速在德州市内多条收费通道开辟了“绿色通道”,自即日起符合规定的农产品运输车辆将获免费通行。

1日,记者从德州市公路局了解到,在接到交通运输部、国家发

改委、财政部联合下发的《关于进一步完善鲜活农产品运输绿色通道政策的紧急通知》后,德州市公路局立即组织人员在市内主要收费通道窗口张贴了“绿色通道”标识,并组织收费、稽查人员对规定中绿色通道车辆装载的容量及装载的鲜活农产品的品种进行了学习了解。

通知规定,自2010年12月1日

起,全国所有收费公路(含收费的独立桥梁、隧道)全部纳入鲜活农产品运输“绿色通道”网络范围,对整车合法装载运输鲜活农产品车辆免收车辆通行费。另外,规定进一步细化了“整车合法装载”的认定标准。不同鲜活农产品混装的车辆,应认定为整车合法装载鲜活农产品;对《目录》范围内的鲜活农产品与《目录》范围外的其

他农产品混装,且混装的其他农产品不超过车辆核定载质量或车厢容积20%的车辆,比照整车装载鲜活农产品车辆执行。

据了解,目前,德州市公路局已经在国道104线临邑和陵县收费站、省道353线德城南收费站、国道105线甜水铺收费站、省道254武城收费站、国道205庆云收费站6个普通路桥收费站

和济聊高速上2个高速公路收费站开辟鲜活农产品运输车辆专用通道,确保运输鲜活农产品的车辆安全、快速通行。并在各收费站、服务区设置了便民服务咨询台,收费区内配备车辆检修工具箱、地图册,为司机免费提供休息场所,免费供应饮用水、药品等,切实为过往司机提供便捷优质的服务。



雾锁新湖

12月1日上午,一位市民骑车经过大雾笼罩的德州新湖湖畔,汉白玉的天鹅雕塑融入茫茫的白色之中。当日,持续的大雾困扰德城区,给市民出行带来诸多不便。

本报记者 苏超 摄影报道

>>>有关报道详见C05版

我省要求宾馆酒店业昨起逐步取消一次性日用品,记者德城区走访发现——

禁供“六小件”,酒店无行动

本报记者 高倩倩 本报见习记者 曹宏源

12月1日起,山东省宾馆酒店行业将逐步取消一次性日用品,宾馆酒店行业将不能向顾客“主动”提供免费的一次性日用品,只能在客人提出需要时配送。而自2011年6月1日起,将正式取消免费提供一次性日用品,改为明码标价,有偿提供。1日,记者走访发现,德城区各宾馆酒店因担心流失客源,还没有按此执行。

酒店 暂未接到通知 仍配送一次性用品

1日上午,记者在位于湖滨路上的一家宾馆看到,宾馆的工作人员正在整理房间,为顾客换上床单及更换水杯、一次性牙刷和牙膏等。据工作人员介绍,这家宾馆的接待能力为200人左右。

“不提供牙刷牙膏,人家用什么啊?”工作人员告诉记者,并没有接到关于取消免费提供一次性日用品的通知,“我们还是在提供这些,但是不会一天一换,这算是节约了。”

德州富豪康博酒店客房部的张经理说,他们也还未推行取消免费一次性日用品。“我们在每个房间都放置了环保卡,客人不要求的话,不是一天一换洗。”

随后,记者又走访了德州十多家宾馆和酒店,工作人员均表示未

接到相关通知。“我看到过相关的报道,但是我们这里没施行。”东风路上一家宾馆的工作人员表示,宾馆提供服务都尽量做到让客人有回家的温暖感觉,如果取消免费提供“六小件”,他们担心会因客人不满而流失客源。

顾客 如果取消了 一时会觉得不便

采访中记者发现,不少市民对宾馆酒店取消“六小件”促进节约的做法持担心态度。

“去住宾馆不提供牙膏牙刷的话,可能很容易造成不方便。”市民潘先生告诉记者,他因为工作关系经常出差,住在宾馆的时候很多。“一般出差办业务,住在宾馆里什么都有,如果取消了,自己还得大包小包地带牙膏牙刷啊?”

位于东风东路一家旅行社的

孔经理表示,此条例颁发的初衷是为了养成国人节约消费、降低能耗的习惯,但旅游行业存在着机动性和随机性的特点,顾客外出旅游时,遇到宾馆不提供洗刷用品,造成不便,可能会影响旅游心情。

批发商 宾馆采购量减少 走向如何观望中

对于此次逐步取消一次性洗刷用品,对以批发“六小件”为业务的商家有什么影响?

“从近期来看,不少宾馆采购量大幅减少。原来一次批发500套的,现在开始只批发二三百套了,一些宾馆知道这项规定,都在观望走向。”在城隍庙市场经营一次性洗刷用品的李先生告诉记者,虽然短期内业务量可能会受到影响,但估计客户是不会一下子就消失掉的。

旅游局 鼓励宾馆酒店行业 引导顾客节能消费

据了解,此次一次性洗刷用品的“退市”将分成两个阶段,第一阶段为过渡期,时间从2010年12月1日至2011年5月31日,其间山东省境内的宾馆酒店行业不再将一次性日用品配送至每间客房或餐桌,而是在客房服务中心或服务台统一配备,并在服务台和客房内予以提示说明,仅在客人提出需要时配送。

随后记者联系了德州市旅游局的工作人员。“我们已经将该通知传到了网上,这项规定将分阶段实施,德州市旅游局也将在宾馆旅游行业进行广泛宣传,并积极引导消费者。”一位高姓的工作人员表示,鼓励宾馆酒店行业采取提供报纸、免费洗衣、免费早餐、环保小纪念品、水果等替代措施,引导消费者不使用一次性日用品。

今日看点

施工碰断电缆 城北停电5小时

>>>C03

最老居民区 成了老大难

>>>C04

私改暖气管道 “凉了”公德

>>>C06

本报新闻热线: 2600000 (24小时) 96706